

灣仔區議會

灣仔民政事務處
香港軒尼詩道 130 號
修頓中心二十一樓
電話：(八三五)一九八四
圖文傳真：(八三四)九六六七



WAN CHAI DISTRICT COUNCIL

Wan Chai District Office
21st floor, Southorn Centre
130 Hennessy Road, Hong Kong
Tel. No. 2835 1984
Fax No. 2834 9667

二〇一二年十一月十三日
資料文件

灣仔區議會
文件第 113/2012 號

分區委員會會議撮要

(一) 灣仔東分區委員會

1. 關廣哲委員獲頒受民政事務局局長嘉許狀

灣仔東分區委員會恭賀關廣哲委員獲頒受民政事務局局長嘉許狀，並由主席及副主席代表致送紀念品予關委員以作留念。

2. 「人人暢道通行」新政策

與會者備悉「人人暢道通行」新政策的文件內容。有委員建議在橫跨告士打道與波斯富街的行人天橋(編號 HF 154)加裝升降機，以方便於紅磡海底隧道口下車的巴士乘客。委員會請秘書處將建議轉交路政署考慮。

3. 慶祝香港特別行政區政府成立十五周年 湾仔東分區嘉年華 2012- 民族共融慶回歸

委員知悉浸信會愛羣社會服務處灣仔綜合兒童及青少年家庭服務中心將與本會合辦「慶祝香港特別行政區政府成立十五周年 湾仔東分區嘉年華 2012 - 民族共融慶回歸」。該活動的總預算為 135,000 元。活動當日將設置 30 個攤位及有 13 個舞台表演節目包括舞蹈、中樂演奏、武術及唱歌等。

4. 關注白沙道及利園山道的小販問題

有委員指最近經常有持牌小販在白沙道及利園山道一帶以手推車販賣貨物，阻塞行人通道及影響市容。食物環境衛生署表示會加強執法行動以改善有關情況。

5. 要求跟進告士打道近糖街天橋底植物枯萎問題

有委員指有不少外籍家庭傭工每逢假日都會在銅鑼灣高士威道近糖街的天橋底聚集，大部份種植在該處的植物因經常被踐踏而枯死。康樂及文化事務署表示會跟進及改善。

(二) 灣仔南分區委員會

1. 譚漢華委員及譚鳳枝委員獲頒受民政事務局局長嘉許狀

灣仔南分區委員會恭賀譚漢華委員及譚鳳枝委員獲頒受民政事務局局長嘉許狀，並由主席及副主席代表致送紀念品予兩位委員作留念。

2. 「人人暢道通行」新政策

主席簡介行政長官在 8 月 21 日公佈的「人人暢道通行」新政策。委員就區內有需要設置升降機的現有行人通道提出了 5 項建議。秘書處集齊所有資料後會把各委員的意見轉達路政署。

3. 灣仔南分區慶祝香港回歸祖國十五週年生態一日遊

活動與新世紀協會合辦，前往索罟群島、長洲島進行生態一日遊。活動承辦商為「百分百旅行社」，名額為 192 人。分區委員會從委員基金撥款購買旅行票邀請政府部門列席代表一同參加旅行。

4. 慶祝國慶六十三周年 — 灣仔南分區攝影比賽活動

活動與香港佛教聯合會青少年中心合辦，定於 2012 年 9 月至 12 月進行。攝影參賽作品須選材自灣仔區內富有特色的景物。如果作品主題與灣仔南分區內的景物相關便會獲優先考慮。攝影比賽不設分組，並設有冠、亞、季軍各一名，優異獎 10 名。比賽頒獎典禮將於 2013 年 1 月 18 日(星期五)在禮頓山社區會堂舉行的灣仔南分區才藝大匯演一併舉辦。

5. 灣仔南分區才藝大匯演暨攝影比賽頒獎典禮

活動與香港佛教聯合會青少年中心合辦，並定於 2013 年 1 月 18 日(星期五)下午 7 時正於禮頓山社區會堂舉行。活動當晚將先舉辦攝影比賽頒獎典禮，然後是表演團體的才藝表演。預計當晚有約 350 人出席活動。

(三) 灣仔西分區委員會

1. 「人人暢道通行」新政策

委員會備悉「人人暢道通行」新政策的目的和內容，亦知悉灣仔區內已有 21 個建議工程，並沒有其他新的建議項目。

2. 灣仔西分區委員會年度活動

委員會將與循道衛理中心合辦名為「灣仔情歸 15 載嘉年華」，並擬定於 2012 年 11 月 3 日(星期六)，下午 2 時至 5 時舉行，而典禮於下午 3 時 30 分舉行。委員會與循道衛理中心正積極籌備上述活動，並已分別邀請 14 個和 10 個地區團體參與攤位遊戲及表演。除此以外，本會亦邀請 4 位歌手表演，包括：羅力威、胡鴻鈞、吳業坤及黃浩邦。

3. 灣仔三分區活動

委員會將 2012 年 11 月 25 日舉辦灣仔三分區 沙頭角解禁區域 - 鮑魚海鮮餐一天遊，以加強本區各分區委員的溝通認識，達致社區和諧友愛。

4. 有關強制驗樓計劃及強制驗窗計劃

委員會決定邀請香港房屋協會及市建局代表出席下一次會議，講解強制驗樓計劃及強制驗窗計劃。

5. 要求邀請屋宇署代表講解樓宇僭建物

委員會決定邀請屋宇署代表出席下一次會議，講解樓宇僭建物的定義及處理樓宇僭建物的程序。